

В диссертационный совет 21.2.016.06
при ФГБОУ ВО «Московский государственный медико-стоматологический
университет им. А.И. Евдокимова» Министерства здравоохранения Российской
Федерации (Делегатская ул., д.20, стр.1, г. Москва, 127473)

ОТЗЫВ

научного консультанта
на соискателя ученой степени доктора медицинских наук

Иванову Ольгу Павловну,

Иванова Ольга Павловна, 1975 года рождения, окончила стоматологический факультет Волгоградской государственной медицинской академии 26 июня 1997 года. После окончания академии проходила интернатуру на базе Еланской районной стоматологической поликлиники по специальности — «стоматология». С 01.09.1999 по 31.08.2001 года проходила клиническую ординатуру по терапевтической стоматологии при ВМА г. Волгоград. За время прохождения ординатуры проявила себя как грамотный и добросовестный специалист. С 2003 по 2010 годы работала практическим врачом-стоматологом детского отделения в МУЗ «Стоматологическая поликлиника № 9». За время работы неоднократно повышала свою квалификацию, в том числе на курсах профессиональной переподготовки. Имеет сертификаты специалиста по «стоматологии терапевтической», «стоматологии ортопедической» и «ортодонтии». В 2012 году была зачислена в очную аспирантуру на кафедре стоматологии детского возраста при ГБОУ ВПО ВолгГМУ Минздравсоцразвития России по специальности «Стоматология». В 2014 году успешно защитила кандидатскую диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме: «Обоснование современных методов диагностики и лечения пациентов с асимметрией зубных дуг, обусловленной односторонним отсутствием премоляра» - специальность 14.01.14. Стоматология.

В 2015 году была принята на должность ассистента кафедры детской стоматологии, с 2017 года переведена на должность ассистента, а с 2017 года доцента кафедры ортодонтии ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России.

Являясь доцентом кафедры ортодонтии, Иванова О.П. проводит занятия со студентами третьего, четвертого и пятого курса по дисциплинам коммунальная стоматология, ортодонтия и детское протезирование, современные проблемы окклюзии в норме, современные проблемы окклюзии при патологии. Проводит регулярное заседание научных кружков со школьниками, студентами и клиническими ординаторами (в том числе занятия онлайн). Входит в состав государственной экзаменационной комиссии Государственной итоговой аттестации.

В 2019 году утвердила тему докторской диссертации «Реконструкция зубных дуг с учетом индивидуальных краниометрических параметров пациентов с полным отсутствием зубов».

Работа апробирована и одобрена на расширенном заседании кафедры ортодонтии с сотрудниками кафедр терапевтической, хирургической, ортопедической стоматологии, пропедевтики стоматологических заболеваний, стоматологии детского возраста ФГБОУ ВО ВолгГМУ.

Основные положения диссертации доложены и обсуждены на 9 научно-практических Всероссийских и Межрегиональных конференциях.

По теме диссертации опубликовано 30 печатных работ, в том числе 18 работ в изданиях, входящих в «Перечень российских рецензируемых научных журналов, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций...» Высшей аттестационной комиссии Министерства образования и науки Российской Федерации, 8 патентов на изобретения, опубликованных в центральной печати, 2 работы включены в базу данных Scopus и 2 работы входят в базу Web of Science

Разработанные Ивановой О.П. методики внедрены в практическое здравоохранение РФ Комитетом здравоохранения Волгоградской области и рекомендованы к внедрению в практическое здравоохранение РФ Министерством здравоохранения Кемеровской области.

Издано четыре учебных пособия, два из которых рекомендованы Координационным советом по области образования «Здравоохранение и медицинские науки» в качестве учебного пособия для использования в образовательных учреждениях, реализующих основные образовательные программы высшего образования по специальности 31.05.03 «Стоматология» по дисциплине «Ортодонтия и детское протезирование».

Иванова О.П. владеет методами качественного оказания стоматологической помощи при зубочелюстных аномалиях и деформациях, заболеваниях височно-нижнечелюстного сустава, а также при проведении детского и взрослого зубного протезирования.

На всем протяжении своей профессиональной деятельности Иванова О.П. проявляет высокую ответственность к научной работе, отличается склонностью к научным исследованиям и аналитическим складом ума. Свои обширные знания с успехом применяет на практике, как в клинической, так и в педагогической деятельности. Пользуется заслуженным уважением среди коллег, студентов и пациентов.

Научный консультант

Заведующий кафедрой стоматологии ортопедической и ортодонтии Новокузнецкого ГИУВ-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПОМЗ РФ, д.м.н., профессор
654005, г. Новокузнецк, Кемеровской области
проспект Строителей, дом №5

С.В. Черненко

Подпись д.м.н., профессора Черненко Сергея Владимировича
заверяю.

Начальник ОК Новокузнецкого ГИУВа-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО МЗ РФ
654005, г. Новокузнецк, Кемеровской области
проспект Строителей, дом №5



Т.Г. Генш

В диссертационный совет 21.2.016.06
 При ФГБОУ ВО «Московский государственный медико-стоматологический университет им. А.И. Евдокимова»
 Министерства здравоохранения Российской Федерации (Делегатская ул., д.20, стр.1, г. Москва, 127473)

СВЕДЕНИЯ

о научном консультанте
 соискателя ученой степени доктора медицинских наук Ивановой Ольги Павловны, представившей диссертацию на тему:
 «Реконструкция зубных дуг с учетом индивидуальных краниометрических параметров пациентов с полным
 отсутствием зубов» по специальности 3.1.7.Стоматология

Фамилия, Имя, Отчество (полностью)	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность (шифр) (наименование)	Количество научных работ (статьи, монографии, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегии журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Черненко Сергей Владимирович	Д.м.н. Диплом доктора наук ДК№005761 от 01.12.2000г.	Профессор Аттестат профессора ПРН№004768 от 18.0.2001г.	Заведующий кафедрой стоматологии ортопедической и ортодонтии «Новокузнецкого ГИУВа – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО МЗ РФ» 654007, г. Новокузнецк, Кемеровской области, Строителей ул., д. 5	3.1.7. Стоматология	Статьи – 178 Патенты- 15 Монографии- 9	Член Совета Стоматологической ассоциации России

Согласен на обработку персональных данных: Черненко Сергей Владимирович
 Заместитель директора по науке НГИУВ-филиал ФГБОУ ДПО РМАНПО МЗ РФ



Черненко С.В.
 Лютина Е.И.